

爱心送考 光明启程

考生凭高考准考证可免费游五千年文博园



星报讯(记者 于彩丽 周诚) 6月2日上午,由市场星报联合合肥普瑞眼科医院和滴滴出租车共同举办的爱心送考活动正式启动。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从启动仪式现场获悉,除了免费为省城考生送考外,今年6~8月期间,我省考生可凭高考准考证免费畅游五千年文博园。

为帮助有需要的考生方便、准时到达考点,今年高考期间,市场星报再次秉承公益之心提供免费爱心送考服务,为考生加油。此次爱心送考由本报联合滴滴出租车和合肥普瑞眼科医院共同举办,本报会连同滴滴出租车为您安排爱心出租车,保障高考期间的安全准时出行。

本次爱心送考滴滴出租车共准备100辆爱心送

考车,目前,“爱心送考”报名持续进行中,只要在6月7日、8日,合肥市市民家中如有考生需要车辆送考的,即日起可拨打星报新闻热线0551-62620110报名,留下考生的家庭地址、考点、联系方式,本报将连同滴滴出租车为您安排爱心送考车,报名截止时间为6月5日上午11点。

高考结束想要干什么?大多数考生应该都会选择出去游玩啦。在昨天的启动仪式上,主办单位市场星报社活动部负责人还宣布了一个利好消息:凡我省2017年高考考生,在6月、7月、8月份凭高考准考证即可免费游玩太湖五千年文博园。五千年文博园,位于安徽省安庆市太湖县,景区一期为“一梦千年”,二期为“十里画廊”,暑假期间均对高考考生免费开放。

去滨湖会展中心 看秸秆变废为宝有高招 2017安徽秸秆综合利用 产业博览会下周一开幕

星报讯(记者 祝亮) 我省是农业大省,农作物秸秆资源丰富,年均可收集利用量在4800万吨左右。为大力发展以农作物秸秆资源利用为基础的现代环保产业,我省将于6月5日、6日在合肥滨湖国际会展中心首次举办秸秆综合利用产业博览会。这也是国内首个在省区市举办的此类主题博览会。

博览会展区面积约2.3万平方米,安排综合、地市、省外国外、装备等4个展区。综合展区以图片形式,配合声光电,展示我国秸秆综合利用技术、产业化(肥料化、饲料化、基料化、能源化和工业原料化)方面取得的成就,以及秸秆科研成果和秸秆文化工艺等,介绍我省在秸秆综合利用产业方面的政策;地市展区展示我省16个设区市在秸秆综合利用方面的资源、利用现状及相关产业支持政策等;省外国外展区展示省外国外秸秆综合利用技术、成果及产业化情况;装备展区集中展示秸秆收储、压块、制肥、制气、制炭、饲料、燃料、制浆、建材设备,以及炉具等相关成套设备。

根据我省的计划,在巩固秸秆禁烧成果,继续推动和不断改进还田利用工作的同时,科学布局全覆盖的秸秆收集转运体系,积极培育市场化的收储运销网络,大力推广龙头企业带动的产业化利用模式,加快建设以秸秆资源利用为基础的现代环保产业示范园区,推动形成布局合理、产业链条完整的秸秆综合利用产业化格局。

中高考期间 考生可免费乘地铁

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道交通公司获悉,2017年合肥市高考、中考将分别在6月7日~8日、6月14日~16日举行,为此,该公司推出一系列方便考生及家人的服务举措。

据悉,考生凭准考证可免费乘地铁;另外还有“医药箱”以备不时之需;同时,轨道公司还将在中、高考考点附近的地铁站设置文具急救站,提前准备一定数量的文件袋、2B铅笔、黑色签字笔、橡皮、卷笔刀、答题卡尺子等文具,考生可凭“准考证”等相关身份证明免费领取。同时,如手机等通讯工具没电时,考生也可借用车站手机充电设备。

每逢中高考,考生家长们也是十分辛苦的。轨道公司在距离考点较近的车站设立家长等候区,准备了凳子、饮用水等物品,为考生家长等候、休息提供方便,具体站点为:长淮站、葛大店站、秋浦河站。

除此之外,轨道公司还在考点附近车站,用引导标识,指明离考点最近出口。如考试期间下雨,考生还可凭准考证免费领取一次性雨衣。

宣城各方联动助力考生

星报讯(记者 曹开发) 2017年宣城市高考、中考情况通报新闻发布会昨日在宣城市教育考试院召开。记者从发布会上获悉,宣城市今年高考报名总数为14477人(含中职类考生2574人),参考人数为11815人,比去年减少998人。高考全市共设6个考区,10个考点,401个考场。该市中考生人数为16501人,比去年减少351人,减幅为2.8%。全市共设6个考区,12个考点,553个考场。在新闻发布会上,该市公安局、食药监局、环保局等相关单位就如何营造良好的考场环境及安保等工作做了周密细致的部署,而且做了表态性发言。

考点前固定岗保障“马大哈”

星报讯(陈琦 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者从蜀山交警部门了解到,今年中高考期间,辖区中队将在每个考点门前设固定岗。同时,考试期间考点警力分别提前2个小时及提前1个半小时两个批次到岗。据介绍,交警蜀山大队此次加强了交通保障工作,尤其是针对一些“马大哈”考生。大队还进一步提高警用汽车及摩托车的巡逻频率,注意发现是否存在考生求助的现象,一旦有考生进行求助,民警立即将情况向大队分控中心及大队领导汇报,同时积极向考生提供帮助。

徽风皖韵 书香时代 时代国际出版传媒(上海)有限责任公司 亮相第32届新加坡书展



星报讯(刘然) 5月30日,东南亚地区规模最大的书展——新加坡书展在新加坡国际会议与会展中心开幕。新加坡书展由新加坡报业控股华文媒体集团(Chinese Media Group, Singapore Press Holdings)主办并获得了新加坡教育部、国家图书馆管理局、新加坡书籍出版协会、新加坡华文出版协会、亚细安书籍出版协会大力支持。新加坡书展历史悠久,国际影响力巨大,本届书展共吸引了周边10多个国家及地区近百名客商参展。

时代国际出版传媒(上海)有限责任公司携“时代瓷”以“徽风皖韵·书香时代”为主题参加第32届新加坡书展,应邀参加了开幕仪式,此次文化交流活动再次成为新加坡书展的焦点。“时代瓷”作为本届展会的一大特色,从众多展品中脱颖而出,预展当天时代国际就喜获“时代瓷”订单。本届书展6月5日闭幕,为期7天。

炎炎夏日,您缺一场纵情乡野的蓝莓之旅 健走乡村,品尝蓝莓,等你来!



有蓝莓采摘之趣,这里还有中国爱情圣地“孔雀东南飞”刘兰芝与焦仲卿的爱恋传说;夏季休闲好去处,闲来无事把凉爽的观音洞……通过健走、采摘、观光等一系列活动,纵享乡间野趣,让您认识蓝莓、了解蓝莓,当然,最重要的是,还可以品尝蓝莓。

活动共招募120人,招满即止,活动费用为200元/人(年龄为8岁到55岁之间)。含往返大巴交通费、中餐费、保险,孔雀东南飞门票、观音洞景区门票。同时,还每人赠送一件价值近百元的防晒服,每人一斤蓝莓,总价值420元。为回馈本报读者,优惠后200元/人,6月10日(周六)当天来回。

快快报名吧!健走乡村,品尝新鲜蓝莓,您还等什么?招募时间为6月3日~6月9日。报名方式:关注“市场星报”官方微信(微信号scxb123)或电话18725518146陈女士。(本次活动得到雪花勇闯天涯、娃哈哈饮品安徽分公司、金种子和泰苦荞酒鼎力支持)

星报讯(陈雪莲) 城市钢筋水泥,炎炎夏日来袭,一切都充满了令人不安的焦躁。想不想在绿树成荫的乡野、瓜果飘香的村庄,来一场痛痛快快的行走?来吧,机会来了。6月10日(周六),由市场星报联合苏宁易购举行的“低碳行走 品味莓香”苏宁易购美丽乡村行招募启动。赶紧报名,名额可是有限的哟!

本次我们准备带您去的是安徽蓝莓第一镇——怀宁县黄墩镇,体验蓝莓采摘的别样情怀。不仅仅

合肥构建电子商务生态圈 金大地1912将变互联网街区

星报讯(记者 任金如) 就在合肥各大商圈洗牌之际,合肥电子商务的发展方兴未艾。昨日,记者从合肥市商务局获悉,展望合肥市“十三五”电子商务发展,未来合肥将发展“互联网+”城市产业集群构建电子商务生态圈,会以淮河路步行街、金大地1912等一批知名度高、影响力大、特色鲜明的商业街区为载体,开展集安全移动支付、新型销售渠道、便捷消费模式等为一体的互联网街(区)建设。